
2月②w【うちモニ】C骨取りかれいのみりん漬け(200g) アンケートまとめ

Ｑ1.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください【必須】（うちモニ24年度未会員3名含む）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 34 195 229 194 111 32 795

割合 4.3% 24.5% 28.8% 24.4% 14.0% 4.0% 100.0%

Ｑ2.お届け品を利⽤したことがありますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

商品は知らなかった 82.4% 87.2% 82.5% 80.4% 79.3% 78.1% 82.5%

利⽤したことがないが、商品は知っている 11.8% 7.2% 11.4% 13.9% 11.7% 12.5% 11.1%

今も利⽤することがある 5.9% 4.6% 4.4% 3.6% 5.4% 9.4% 4.7%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 0.0% 1.0% 1.7% 2.1% 3.6% 0.0% 1.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ4.お届け品は２００g（４〜５切）です。何⼈で⾷べましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

２⼈ 20.6% 28.7% 27.5% 46.9% 60.4% 59.4% 38.1%

３⼈ 50.0% 31.3% 32.8% 26.8% 26.1% 18.8% 30.2%

４⼈ 20.6% 34.9% 31.9% 18.6% 6.3% 15.6% 24.7%

１⼈ 8.8% 0.5% 1.3% 5.7% 6.3% 6.3% 3.4%

その他 0.0% 4.6% 6.6% 2.1% 0.9% 0.0% 3.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ5.お届け品は２〜４⼈前を想定した商品ですが、量はいかがでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

２⼈にちょうどいい 29.4% 26.7% 24.9% 37.1% 50.5% 40.6% 32.7%

４⼈には少ない 17.6% 25.6% 27.1% 14.4% 3.6% 9.4% 19.2%

３⼈にちょうどいい 17.6% 14.9% 16.2% 11.9% 10.8% 6.3% 13.7%

３⼈には少ない 11.8% 14.9% 12.2% 14.4% 12.6% 9.4% 13.3%

２⼈には少ない 5.9% 8.7% 3.9% 9.3% 9.0% 12.5% 7.5%

４⼈にちょうどいい 2.9% 6.2% 10.0% 3.1% 5.4% 6.3% 6.3%

２⼈には多い 8.8% 1.0% 3.1% 5.7% 4.5% 12.5% 4.0%

３⼈には多い 2.9% 0.5% 0.4% 1.0% 2.7% 0.0% 1.0%

４⼈には多い 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

その他 2.9% 1.5% 1.7% 3.1% 0.9% 3.1% 2.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ6.お届け品はいつ召し上がりましたか。⾷べたシーンを教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

夕⾷ 97.1% 91.3% 84.7% 88.1% 85.6% 93.8% 88.2%

昼⾷ 0.0% 4.6% 6.6% 4.6% 4.5% 6.3% 5.0%

朝⾷ 0.0% 2.1% 4.4% 4.1% 5.4% 0.0% 3.5%

弁当のおかず 0.0% 1.5% 2.6% 2.1% 1.8% 0.0% 1.9%

晩酌のお供 0.0% 0.5% 0.4% 0.5% 2.7% 0.0% 0.8%

夜⾷ 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4%

その他 2.9% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ7.お届け品で、良いと感じた点をお選びください。【必須】【複数選択可３つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

骨取り済がいい 85.3% 93.3% 88.6% 79.9% 80.2% 84.4% 86.2%

味がおいしい 64.7% 63.1% 59.0% 63.9% 59.5% 50.0% 61.1%

かれいの身がふっくらしている 29.4% 37.4% 38.9% 38.1% 32.4% 28.1% 36.6%

調理が⼿軽 17.6% 22.1% 32.3% 39.7% 42.3% 37.5% 32.6%

魚の臭みがない 17.6% 22.1% 24.9% 27.8% 22.5% 18.8% 24.0%

かれいとみりん漬けの味がいい 17.6% 25.1% 18.8% 27.8% 22.5% 28.1% 23.4%

皮取り済がいい 17.6% 23.6% 16.6% 18.6% 21.6% 18.8% 19.6%

子どもが⾷べる 29.4% 33.3% 25.8% 6.2% 2.7% 0.0% 18.7%

脂のりがいい 5.9% 13.3% 10.0% 16.0% 16.2% 12.5% 13.1%

冷凍品である 8.8% 12.3% 9.2% 14.4% 11.7% 15.6% 11.8%

サステナブル商品(MSC認証)である 2.9% 7.7% 7.0% 8.2% 8.1% 0.0% 7.2%

量がちょうど良い 2.9% 3.1% 2.6% 3.1% 9.0% 12.5% 4.2%

価格が⼿頃 0.0% 2.6% 1.3% 2.6% 5.4% 3.1% 2.5%

その他 0.0% 0.5% 0.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.6%
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Ｑ7.お届け品で、良いと感じた点をお選びください。【必須】【複数選択可３つまで】



Ｑ8.お届け品の味についてお聞きします。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうど良い 73.5% 68.7% 67.2% 63.9% 62.2% 56.3% 65.9%

少し甘さを控えた⽅がいい 20.6% 21.5% 21.4% 26.8% 30.6% 31.3% 24.4%

かなり甘さを控えた⽅がいい 2.9% 3.1% 3.9% 5.2% 3.6% 3.1% 3.9%

もう少し甘くてもいい 0.0% 3.1% 2.2% 2.1% 1.8% 3.1% 2.3%

もっと甘めでもいい 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.5%

その他 2.9% 2.6% 5.2% 1.0% 1.8% 6.3% 3.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ9.お届け品の焼き上がりについてお聞きします。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

上⼿に焼けた 44.1% 44.6% 41.9% 47.4% 58.6% 40.6% 46.3%

身くずれした 50.0% 47.2% 47.2% 45.4% 35.1% 53.1% 45.4%

焦がしてしまった 5.9% 6.2% 7.0% 4.6% 5.4% 3.1% 5.8%

生焼けになった 0.0% 0.5% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4%

その他 0.0% 1.5% 3.5% 2.1% 0.9% 3.1% 2.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ10.どのように解凍されましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

パッケージに記載の通り解凍した 67.6% 76.4% 74.2% 77.3% 83.8% 71.9% 76.5%

半解凍 8.8% 12.3% 11.4% 12.9% 9.0% 3.1% 11.2%

パッケージを⾒ずに解凍した 8.8% 8.7% 10.5% 5.2% 4.5% 15.6% 8.1%

解凍しなかった 14.7% 2.6% 3.9% 4.6% 2.7% 9.4% 4.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ11.お届け品はどのように調理しましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

フライパンに油をまんべんなくひいて焼いた 38.2% 47.2% 43.2% 44.3% 44.1% 50.0% 44.7%

フライパンにくっつかないホイルなどを敷いて油を入れずに焼いた26.5% 33.3% 31.9% 34.5% 27.9% 15.6% 31.4%

フライパンに油を多めに入れて焼いた 8.8% 9.2% 3.9% 5.7% 9.0% 9.4% 6.8%

グリルで焼いた 11.8% 4.1% 7.0% 3.1% 6.3% 9.4% 5.5%

フライパンにくっつかないホイルを敷いて油も入れて焼いた 0.0% 2.1% 5.2% 6.2% 3.6% 6.3% 4.3%

フライパンに油を入れずに焼いた 5.9% 1.5% 3.9% 1.0% 4.5% 3.1% 2.8%

蒸し焼きにした 2.9% 0.0% 1.3% 1.5% 0.9% 0.0% 1.0%

レンジで加熱した 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 1.8% 3.1% 0.8%

その他 5.9% 2.6% 2.6% 3.1% 1.8% 3.1% 2.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ12.魚を返す際の調理器具は何を使⽤されましたか︖【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

フライ返しなどを使⽤した 44.1% 59.0% 65.5% 70.6% 73.9% 75.0% 65.8%

箸を使⽤した 41.2% 32.8% 24.9% 21.1% 18.0% 9.4% 25.0%

ひっくり返さなかった 11.8% 4.6% 3.9% 4.6% 4.5% 6.3% 4.8%

トングを使⽤した 2.9% 3.6% 5.2% 2.1% 1.8% 9.4% 3.6%

その他 0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 1.8% 0.0% 0.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ13.味と量などを含めた、お届け品の「総合評価」を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

やや良い 44.1% 47.2% 48.5% 49.0% 41.4% 50.0% 47.2%

良い 41.2% 37.4% 31.0% 29.4% 41.4% 34.4% 34.2%

どちらでもない 11.8% 10.8% 15.3% 13.4% 9.9% 6.3% 12.5%

やや悪い 2.9% 4.6% 4.4% 6.2% 7.2% 9.4% 5.4%

悪い 0.0% 0.0% 0.9% 2.1% 0.0% 0.0% 0.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ15.お届け品は現在4週に⼀度カタログで企画しています。お届け品を今後、利⽤してみたい頻度を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

２カ⽉に１回くらい利⽤したい 29.4% 23.6% 21.0% 23.2% 25.2% 34.4% 23.6%

１カ⽉に１回くらい利⽤したい 32.4% 26.2% 22.7% 18.0% 22.5% 28.1% 23.0%

半年に⼀度くらい利⽤したい 11.8% 22.6% 20.1% 28.4% 17.1% 18.8% 21.9%

利⽤しない 17.6% 10.3% 17.0% 16.5% 14.4% 6.3% 14.5%

上記以外の頻度で利⽤したい 2.9% 8.7% 12.7% 8.8% 14.4% 6.3% 10.3%

２週間に１回くらい利⽤したい 2.9% 7.7% 6.1% 5.2% 3.6% 6.3% 5.8%

ほぼ毎週利⽤したい 2.9% 1.0% 0.4% 0.0% 2.7% 0.0% 0.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ16.お届け品はカタログでは通常価498円（税込み537円）です。お届け品の規格・価格についてお聞きします。あてはまるものを教えてください。【必須】【複数選択可２つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

⼤容量タイプで１切あたりを安くしてほしい 44.1% 47.2% 41.9% 39.2% 31.5% 25.0% 40.5%

味付けは今のまま、骨取り・皮有りで価格を安くしてほしい 20.6% 31.3% 24.5% 32.0% 33.3% 25.0% 29.1%

骨取り・皮無しで味付けなしで価格を安くしてほしい 11.8% 14.4% 14.0% 12.4% 16.2% 12.5% 13.8%

(骨取り・皮無しで⾷べやすく味付けも良いので)値上げ
しても1切の⼤きさを⼤きくしてほしい 2.9% 14.4% 13.5% 13.4% 12.6% 6.3% 12.8%

(骨取り・皮無しで⾷べやすく味付けも良いので)全体の
量を少なくして今の価格を維持してほしい 8.8% 9.2% 10.0% 14.9% 17.1% 21.9% 12.5%

(骨取り・皮無しで⾷べやすく味付けも良いので)1切の
⼤きさを小さくして今の価格を維持してほしい 5.9% 9.2% 10.0% 5.7% 4.5% 3.1% 7.5%

(骨取り・皮無しで⾷べやすく味付けも良いので)今後
値上げしても利⽤したい 20.6% 6.2% 9.2% 4.1% 5.4% 9.4% 7.2%

〜お届け品に限らず「水産品」についてお聞きします〜

Ｑ17. ⽇頃購入する魚の切り身やフィーレの魚種を教えてください。【必須】【複数選択可４つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

さば 73.5% 87.2% 87.3% 86.6% 91.9% 75.0% 86.7%

鮭 79.4% 74.9% 70.7% 68.6% 64.0% 65.6% 70.4%

あじ 14.7% 21.5% 26.6% 35.1% 39.6% 50.0% 29.7%

ぶり 23.5% 23.6% 24.5% 24.2% 27.9% 31.3% 24.9%

ほっけ 20.6% 27.2% 25.8% 18.6% 17.1% 12.5% 22.4%

赤魚 29.4% 20.5% 18.3% 22.2% 16.2% 6.3% 19.5%

かれい 23.5% 17.9% 16.6% 20.6% 19.8% 15.6% 18.6%

さんま 11.8% 4.6% 10.0% 8.8% 8.1% 15.6% 8.4%

鯛 2.9% 9.7% 7.4% 7.7% 10.8% 6.3% 8.3%

まぐろ 8.8% 7.2% 6.6% 6.7% 8.1% 9.4% 7.2%

いわし 2.9% 5.1% 3.9% 4.6% 9.9% 12.5% 5.5%

太刀魚 2.9% 3.1% 4.4% 4.6% 8.1% 6.3% 4.7%

かんぱち 0.0% 3.6% 3.9% 5.2% 7.2% 0.0% 4.3%

かつお 0.0% 3.1% 3.1% 4.1% 3.6% 0.0% 3.1%

ひらめ 2.9% 1.5% 2.6% 1.0% 1.8% 3.1% 1.9%

その他 2.9% 4.1% 3.1% 3.1% 8.1% 3.1% 4.0%

〜お届け品に限らず「水産品」についてお聞きします〜

Ｑ18.魚の切り身やフィーレを⽇頃どこで購入していますか︖ 【必須】【複数選択可２つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 67.6% 72.3% 71.6% 73.7% 64.0% 62.5% 70.7%

生協のカタログ 58.8% 63.6% 66.8% 64.4% 74.8% 81.3% 66.8%

生協のお店 11.8% 8.7% 10.5% 16.0% 14.4% 15.6% 12.2%

専門店(街の鮮魚店) 8.8% 4.6% 7.4% 7.2% 8.1% 6.3% 6.8%

ディスカウント店 0.0% 2.6% 5.2% 5.2% 2.7% 6.3% 4.0%

ドラッグストア 0.0% 1.5% 0.4% 2.1% 0.0% 0.0% 1.0%

コンビニ 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

その他 5.9% 7.2% 6.1% 3.1% 3.6% 0.0% 5.0%

〜お届け品に限らず「水産品」についてお聞きします〜

Q19．1パックどれくらいの⾦額のものを購入していますか︖【必須】【複数選択可２つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

400円〜450円 26.5% 41.5% 36.2% 42.3% 35.1% 56.3% 39.2%

300円〜400円 38.2% 38.5% 35.4% 37.6% 31.5% 50.0% 36.9%

450円〜500円 17.6% 33.8% 40.2% 37.6% 30.6% 31.3% 35.3%

500円〜550円 26.5% 14.9% 14.0% 12.4% 13.5% 3.1% 13.8%

300円以下 2.9% 10.3% 9.6% 8.8% 11.7% 3.1% 9.3%

600円以上〜 20.6% 10.8% 8.3% 4.6% 6.3% 0.0% 7.9%

550円〜600円 5.9% 9.2% 7.4% 6.2% 7.2% 0.0% 7.2%

〜お届け品に限らず「水産品」についてお聞きします〜

Ｑ20．⽇頃、⾷卓に登場する「魚の切り身・フィーレ」のお料理を教えてください。【必須】【複数選択可5つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

塩焼き 67.6% 83.1% 80.8% 84.0% 82.9% 84.4% 82.0%

煮付け 50.0% 51.3% 41.5% 53.1% 61.3% 37.5% 49.7%

ソテー 29.4% 25.1% 40.2% 45.4% 38.7% 59.4% 37.9%

ホイル焼き 38.2% 40.0% 38.4% 38.1% 27.9% 34.4% 37.1%

照り焼き 26.5% 32.3% 33.2% 26.8% 30.6% 18.8% 30.2%

フライ 14.7% 25.1% 28.8% 24.7% 28.8% 25.0% 26.2%

⻯⽥揚げ 11.8% 23.6% 16.6% 11.3% 15.3% 0.0% 16.0%

⻄京漬などの漬け焼 14.7% 14.9% 14.0% 12.9% 17.1% 18.8% 14.6%

南蛮漬け 5.9% 13.8% 10.5% 12.4% 21.6% 28.1% 13.8%

鍋 14.7% 6.7% 5.7% 12.9% 8.1% 12.5% 8.7%

チーズ焼き 5.9% 5.6% 5.7% 3.6% 3.6% 3.1% 4.8%

天ぷら 0.0% 3.1% 4.4% 2.1% 4.5% 9.4% 3.5%

アクアパッツア 8.8% 3.6% 3.1% 1.0% 2.7% 6.3% 3.0%

離乳⾷ 5.9% 7.7% 1.3% 0.5% 0.0% 3.1% 2.8%

シチュー 0.0% 4.1% 2.2% 3.1% 0.9% 0.0% 2.5%

グラタン 2.9% 1.5% 0.9% 2.1% 2.7% 0.0% 1.6%

パスタの具材 0.0% 1.5% 0.9% 2.1% 2.7% 0.0% 1.5%

カレー煮 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.1%

その他 2.9% 1.0% 4.4% 1.5% 4.5% 3.1% 2.8%
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⼤容量タイプで１切あたりを安くしてほしい

味付けは今のまま、骨取り・皮有りで価格を安くしてほ
しい

骨取り・皮無しで味付けなしで価格を安くしてほしい

(骨取り・皮無しで⾷べやすく味付けも良いので)値上げ
しても1切の⼤きさを⼤きくしてほしい

(骨取り・皮無しで⾷べやすく味付けも良いので)全体の
量を少なくして今の価格を維持してほしい

(骨取り・皮無しで⾷べやすく味付けも良いので)1切の
⼤きさを小さくして今の価格を維持してほしい

(骨取り・皮無しで⾷べやすく味付けも良いので)今後
値上げしても利⽤したい

Ｑ16.お届け品はカタログでは通常価498円（税込み537円）です。
お届け品の規格・価格についてお聞きします。あてはまるものを教えてください。【必須】【複数選択可２つまで】
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〜お届け品に限らず「水産品」についてお聞きします〜
Ｑ17. ⽇頃購入する魚の切り身やフィーレの魚種を教えてください。【必須】【複数選択可４つまで】
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〜お届け品に限らず「水産品」についてお聞きします〜
Ｑ18.魚の切り身やフィーレを⽇頃どこで購入していますか︖ 【必須】【複数選択可２つまで】
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〜お届け品に限らず「水産品」についてお聞きします〜
Q19．1パックどれくらいの⾦額のものを購入していますか︖【必須】 【複数選択可２つまで】
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〜お届け品に限らず「水産品」についてお聞きします〜
Ｑ20．⽇頃、⾷卓に登場する「魚の切り身・フィーレ」のお料理を教えてください。【必須】【複数選択可5つまで】



Ｑ22．お届け品は「サステナブル・MSC認証マーク」を取得した商品ですが、このことについてご存知でしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

知らなかったが、商品を選ぶ上で重視したいと思う 44.1% 36.9% 47.2% 43.8% 54.1% 53.1% 44.9%

知らなかったが、商品を選ぶ上であまり重視しないと思う41.2% 33.3% 25.3% 25.8% 18.0% 12.5% 26.5%

知っていたが、商品を選ぶ上であまり重視しない 11.8% 21.0% 18.8% 20.6% 15.3% 18.8% 19.0%

知っていたので、商品を選ぶ上で重視する 2.9% 8.7% 8.7% 9.8% 12.6% 15.6% 9.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

44.9%

26.5%

19.0%

9.6%

知らなかったが、商品を選ぶ上で
重視したいと思う

知らなかったが、商品を選ぶ上で
あまり重視しないと思う

知っていたが、商品を選ぶ上であ
まり重視しない

知っていたので、商品を選ぶ上で
重視する

Ｑ22．お届け品は「サステナブル・MSC認証マーク」を取得した商品ですが、
このことについてご存知でしたか。【必須】


